

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP		
21_Registro_de_activos_de _informacion_frecuente		
Tema	Enlace para descargar el detalle de la información solicitada frecuentemente	Enlace para descargar la solicitud de información complementaria que haya sido solicitada recurrentemente
NO APLICA	NO APLICA	NO APLICA
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		29/02/2024
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		MENSUAL
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION		DIRECCIÓN FINANCIERA
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL		DRA. MSC. MYRIAM GALLEGOS PICO
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		myriam.gallegos@tungurahua.gob.ec
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		(03) 3730 220 EXTENSIÓN 1101
LICENCIA		CC-BY-4.0